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Rozeslat dle rozdělovníku 
 
INFORMACE č. 3/2023 
 
 
Austrálie - potvrzení o právní způsobilosti k uzavření manželství 
a registrovaného partnerství 

 
- zrušení informace č. 15/2021 ze dne 29. září 2021 

 
Ministerstvo vnitra České republiky (dále jen „Ministerstvo vnitra“) obdrželo 

dne 20. září 2021 prostřednictvím Ministerstva zahraničních věcí České republiky 
(dále jen „Ministerstvo zahraniční věcí“) nótu Velvyslanectví Austrálie ve Varšavě, 
které je příslušné pro Českou republiku, s informací, že počínaje dnem 1. října 2021 
již nebude Konzulát Austrálie v Praze vydávat potvrzení o právní způsobilosti 
k uzavření manželství žadatelům, kteří hodlají uzavřít sňatek či registrované 
partnerství v České republice. 
  

Podle australského práva není tento dokument vyžadován, neboť se jedná 
o obecné prohlášení o uznání sňatku uzavřeného v zahraničí, resp. čestné 
prohlášení žadatele, že (zatím) není sezdán. 

 
Na základě tohoto zjištění byla pro matriční úřady vydána dne 29. září 2021 

metodická informace č. 15/2021.  
 

Dne 27. ledna 2023 obdrželo Ministerstvo vnitra prostřednictvím Ministerstva 
zahraničních věcí doplňující nótu Velvyslanectví Austrálie ve Varšavě, které je 
příslušné pro Českou republiku, s informací, že Velvyslanectví Austrálie 
ve Varšavě a Konzulát Austrálie v Praze bude pokračovat ve vydávání 
potvrzení o právní způsobilosti k uzavření manželství žadatelům, kteří hodlají 
uzavřít sňatek či registrované partnerství v České republice. Vzor potvrzení tvoří 
přílohu této informace. 
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Na základě shora uvedené doplňující informace, kterou Ministerstvo vnitra 
ve věci potvrzení o právní způsobilosti k uzavření manželství vydávaného 
Velvyslanectvím Austrálie ve Varšavě a Konzulátem Austrálie v Praze obdrželo, 
se ruší metodická informace č. 15/2021 ze dne 29. září 2021 v plném rozsahu 
a nahrazuje se novou informací č. 3/2023. 
 

Žádáme, aby s obsahem shora uvedeného byly seznámeny všechny matriční 
úřady v působnosti krajských úřadů, obecních úřadů obcí s rozšířenou působností 
a magistrátů měst Brna, Ostravy, Plzně a Magistrátu hl. m. Prahy. 
 
 
 
  
 
 
       
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Rozdělovník:  

- všem krajským úřadům  
- všem odborům vnitřních věcí magistrátů měst Brna, Ostravy a Plzně  
- odboru živnostenskému a občanskosprávnímu Magistrátu hl. m. Prahy  

 

JUDr. Petr Voříšek, Ph.D.  
          ředitel odboru  
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